

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.:17.957

Αθήνα, 13 Νοέμβρη 2006

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Στην Ολομέλεια της Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας στις 11/11/2006, ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίσαμε τα σωματεία μας, να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις του Πολυτεχνείου.

Ο εορτασμός του Πολυτεχνείου αποκτά ιδιαίτερη σημασία στις μέρες μας. Το σύνθημα για φωμί, παιδεία, ελευθερία παραμένει επίκαιρο. Η εργατική τάξη και η νεολαία παλεύει για να γίνουν πράξη τα οράματά της.

Ο ξεσηκωμός του Πολυτεχνείου δεν ήταν μια αυθόρμητη εκδήλωση του λαού, ούτε μια επετειακή εορτή.

Η εξέγερσή του είχε συγκεκριμένο διεκδικητικό χαρακτήρα και αντιϊμπεριαλιστικά χαρακτηριστικά.

Με αυτό το περιεχόμενο γιορτάζεται και μετά από 33 χρόνια, παρά τη λυσσαλέα επίθεση που γίνεται και στοχεύει στο να μπει ο εορτασμός του Πολυτεχνείου στο «Μουσείο».

Στις μέρες μας η προσπάθεια για κατάργηση των δημοκρατικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών, με διώξεις συνδικαλιστών κλπ., έχουν στόχο να ποινικοποιήσουν τη συνδικαλιστική και κοινωνική δράση. Η επίθεση σε βάρος των ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων της εργατικής τάξης είναι αδιάρρηκτα δεμένη με την επίθεση που γίνεται και για την κατάργηση του ασύλου.

Τα σχέδια της κυβέρνησης για ιδιωτικό Πανεπιστήμιο, απαλλαγμένο από το άσυλο αποσκοπούν στο να παραδώσουν το Πανεπιστήμιο «καθαρό και αμόλυντο» στο μεγάλο, ιδιωτικό κεφάλαιο.

Η Ομοσπονδία μας συντονίζει τα βήματά της με το λαϊκό, ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, ώστε να μην περάσουν οι μεθοδεύσεις της κυβέρνησης.

Καλεί τους Οικοδόμους όλης της χώρας να πάρουν μαζικά μέρος στις εκδηλώσεις του Πολυτεχνείου.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας